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 ރއަީސުލްޖުމހްރޫއިްޔާގެ އޮފީސް
  މާލެ، ދިވހެރިއާްޖެ    

 

  ބޑޯަކަށްސިޔާސީ މަގާމަކަށް ނުވަތަ ސަރުކާރުގެ ކުންފނުްޏެއްގެ 

 އެސެޓް ޑެކްލަރޭޝަން ފމޯު  މީހާގެ އްޔަންކުރާއަރައީސލުްޖމުްހޫރިއްޔާ 

 
 9/2/2022ރީޚު: ތާ

 ލޫމތާު އުމަ އާންމު .1

 ޢަލީ ޝިޔމާ   އަލ ފޟާލި  ފުރިހމަަ ނނަ  

 އޮފސީ  ޕ ރޒެިޑނެ ޓ ސ   ދަ އެޓ  މިނސި ޓަރ މަގމާު

 

 ލިބުނު އާމްދނަީ  ތރެޭގއަިހުގެ މަސްދުވަ 6ފއާިތުވި  .2

 )ރފުިޔާ( ޖމުުލަ ތަފުސލީު 

 380,827.00 )ރއަީސ  އފޮސީ (  އއާި ޢިނާޔަތ  މުސާރަ

 255,972.00 )އއާިލީ ވޔިފަާރިނ (  މުސާރަ އއާި ޢިނާޔަތ 

 
 މަސްދުވހަުގެ ތރެޭގައި އަނބިމހީާ / ފިރިމހީއާަށް ލިބުނު އާމދްނަީ 6ފއާިތުވި  .3

 )ރފުިޔާ( ޖމުުލަ ތަފުސލީު 

 USD 6,000.00 މުސާރަ 

 MVR 21,000.00 ޢިނާޔތަ  

 
 މުދާ / ވިޔަފރާި މަސްލހަަތުމިލްކއިްޔތާުގއަި ހރުި  .4

 )ރުފޔިާ( އަގު ތަފުސލީު 

 8,676,618.00 މސަ އޮޑިގެ އާގެ /މލާެ 

 16,064,741.00 ވީ.އޭ ޕ ރއަވިޓެ  ލމިޓިެޑ ގެ ހއި ސާ އަށ 

 18,504,000.00 ދޅޮިޔދަޫ އިނ ވސެ ޓ މަނ ޓ  ޕ ރއަވިޓެ  ލމިިޓޑެ ގެ ހއި ސއާށަ  

 54,000.00 ލމިިޓޑެ ގެ ހއި ސއާށަ   ވީ.އޭ ފޝިަރީޒ  އނި ޓނަޝޭަނލަ  ޕ ރއަިވެޓ 
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 ސްޓޭޓްމނަޓްް ދޭ ތރާީޚުގއަި ބޭންކްގއަި ހރުި ފައިސާ .5

 ޖމުުލަ ތަފުސލީު 

 MVR 195,054.51 ބޭނ ކ  އޮފ  މލޯ ޑިވ ސ  

 USD 7,478.97 މޯލ ޑިވ ސ  އސި ލމާކި  ބނޭ ކ  

  

 
 

 ލޯނއާި ދަރަނި .6

 )ރފުިޔާ( ޖމުުލަ ތަފުސލީު 

- - 

 

 ނަމުގއަި ހރުި ލޯނއާި ދަރަނިއަނބިމހީާ ފިރިމހީާ  .7

 )ރފުިޔާ( ޖމުުލަ ތަފުސލީު 

- - 

 

 


